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PROTOKOLL

Art: Bröstcancerföreningen Örnsköldsvik Årsmöte

Tid: tisdag 14 mars 2023, kl. 18.00

Plats: Kom In, Fabriksgatan 10, Örnsköldsvik

Närvarande: 20 medlemmar i föreningen.

§1 Mötets öppnande.

Ordförande Maria Svensson hälsade välkommen och öppnade mötet.

§2 Val av ordförande för mötet

Lena Thunberg valdes som ordförande för mötet.

§3 Val av sekreterare för mötet.

Kerstin B Lindgren valdes som sekreterare för mötet.

§ 4 Val av två justerare tillika rösträknare
Birgitta Åström och Ulrica Norlin valdes som justerare och rösträknare för

årsmötet.

§5 Fastställande av röstlängd

Bordlades och återupptas om rösträkning begärs under årsmötet.

§ 6 Kallelse i laga ordning

Enligt stadgar skall kallelse till Årsmöte ske två veckor före mötet. Kallelse har

skickats till medlemmarna via mejl och SMS-utskick 16 februari med

påminnelser därefter. Kallelsen godkändes att ha skickats enligt laga ordning.

§7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes efter tillägg i $ 16, Val av två ombud till

förbundsstämman 1 november.

§ 8 Verksamhetsberattelse 2022

Årsmöteshandlingar skickades ut med kallelsen.

Verksamhetsberättelsen godkändes och lades till handlingarna.

§ 9 Ekonomisk redovisning
Resultat och Balansrapport godkändes och lades till handlingarna.

§ 10 Revisionsberattelse
Revisor Karin Johansson laste upp revisionsberattelsen. Den lades till

handlingarna.
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Beslut om ansvarsfrihet

Årsmötet beslutade ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.

Plan för verksamheten 2023

Maria informerade om den planerade verksamheten för 2023 och den lades till

handlingarna.

Medlemsavgift för 2024

Mötet beslutade att medlemsavgiften för 2024 skall vara 200,-.
På fråga om hur mycket Förbundet behåller av medlemsavgiften,

informerades att Förbundet behåller 60 kronor oavsett medlemsavgift.

Kostnadsersättning till styrelsen 2023

Förslag till kostnadsersättningar lästes upp.

För färd med egen bil utgår ersättning med 25 kr/mil i enlighet med
Skatteverkets skattefria milersättning.

Kostnadsersättning för ordförande, sekreterare och kassör föreslogs vara 999
kr/år. Närvarande styrelseledamot ersätts med 70 kr / styrelsemöte.
Årsmötet beslutade enligt förslaget till kostnadsersättningar.

Behandling av motioner

Inga motioner hade inkommit till styrelsen. Motioner kan skickas direkt till

förbundsstyrelsen.

Val av styrelse

Bestämma minsta antalet ledamöter

Årsmötet beslutade att minsta antalet ledamöter skall vara 7 (sju).

Val av ordförande

Beslutade årsmötet återvälja Maria Svensson till ordförande för 2023, 1 år.

Val av styrelseledamöter

Två ledamöter har avgått, Marianne Hedlund och Gitte Lindblom.

Beslutade årsmötet välja Marie Karlsson, Annelie Lundqvist och Josefin

Rönnqvist på två år vardera, (nyval).

Val av två ombud till förbundsstämman i november

Beslutade årsmötet välja ordf. Maria Svensson som ombud till stämman och
att hon på delegation kan utse det andra ombudet ur styrelsen.

Val av revisorer

Beslutade årsmötet återvälja Margreth Nordin och Karin Johansson som

revisorer.

Val av valberedning

Beslutade mötet att avgående ledamöter utgör valberedning med assistans av

styrelsen.
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Övriga ärenden
Inga övriga ärenden var anmälda och mötesordförande förklarade
årsmötesförhandlingarna för avslutade.

Ordf. Maria Svensson tackade avgående Marianne Hedlund, som arbetat för
föreningen i 18 år, med blommor och presentcheck.

Avgående Gitte Lindblom var ej närande vid årsmötet.

Ordf. introducerade kvällen gäst, Anna Hellström, vår stödperson.

Mötesdeltagarna ombads ta för sig av förfriskningarna och lyssna till henne.
Efter det att Anna givit oss en inblick i hur det är att vara stödperson,
informerade sekreteraren om en bokcirkel, som hon hoppas ska starta under
våren. Underlag för den skulle då kunna vara Kristina Sandbergs senaste roman
En ensam plats. Inbjudan kommer i samarbete med Sensus studieförbund.

Avslutning

Mötesordföranden tackades med blombukett och varm applåd.
Ordf. Maria S tackade alla som närvarat vid mötet och förklarade
Bröstcancerföreningen Örnsköldsvik årsmöte 2023 avslutat.

Lena Thunberg Kerstin B Lindgren
Mötesordförande Sekreterare

Birgitta Åström Ulrika Norlin
Justerare Justerare


